
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN {RPP}  

Nama satuan pendidikan : MTs AS SAADAH TANJUNG LUBUK 

Mata Pelajaran/Tema  : Bahasa Artab/ َ لْمِهْن ةَُالطَّبيِْبَُا  (profesi dokter) 

Kelas/semester   : VIII {Delapan}/Genap 

Materi Pokok   :  ُالْمَسْمُوْعْ فهَْم  (pemahaman menyimak) tentang kalimat yang 

                                                            berhubungan dengan macam macam profesi seorang dokter pada  

                                                            buku bahasa arab kelas 8 halaman 127                                                                   

Alokasi Waktu   : 1 X pertemuan (3 Jam pelajaran) 

 

1. Tujuan Pembelajaran 

     - Siswa dapat menyimak dengan baik rekaman yang diperdengarkan 

2. Langkah langkah Pembelajaran 

    - Hand phone mulai dibuka dengan ucapan salam,do’a,dan mengecek keaktifan hand phonenya 

    - Guru memberikan tugas agar siswa menyimak dengan baik rekama yang diperdengarkan 

    - Guru dan siswa menyimpulkan materi pembelajaran 

    - Guru dan siswa mengucapkan lafadz  َدُ مْ حَ لْ ا   ْ لِل  

2. 1. Alat dan Bahan 

        2.1.1. Alat 

                   - Hand Phone 

        2.1.2. Bahan 

                   - materi yang dikim melalui WA 

        2.1.3. Pertanyaan 

                  - Guru memberikan pesan agar siswa dapat menyimak rekaman materi dengan baik 

2.2.  Siswa berlatih menyimak rekaman materi dengan baik 

2.3.  Siswa melafalkan bacaan materi sesuaui dengan rekaman yang diperdengarkan 

2.4.  Menyimpulkan dan Penilaian Pembelajaran 

         2.4.1. Kesimpulan Pembelajaran 

                -Guru dan siswa menyimpulkan materi pembeajaran                          

         2.4.2.  Penilaian                       

         Tes keterampian 

 

Tanjung Lubuk, 12 Juni 2020 

Mengetahui, 

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

Sobli, SH.       Subhan, S Pd.I.   

 

 

 

 

 


